

香港直播閱兵儀式 學生齊激動、感自豪

港聞 2025-09-03

光傳媒報道



相片：有線電視、香港電台、新華社

光傳媒 PHOTONMEDIA

為響應北京今（3日）舉行的閱兵儀式，全港多處舉行直播活動，教育界及部分中小學安排學生觀看閱兵直播，認識抗戰歷史，他們均向傳媒表達激動及興奮之情。有青年升旗隊隊員表示，期待到「暉晚有少少瞓唔着」，看畢儀式感到「居住喺中國境內係非常安全」；有學生則慨嘆眼看「國家依家咁強大，我哋唔會再受其他國家嘅脅迫」，並承諾「為國家做貢獻去宣揚愛國精神」。

教育界在沙田的愛國教育支援中心舉辦閱兵直播，有中小學師生和制服團體出席。香港升旗隊總會青年隊的代表在觀看儀式後分享心情，其中郭同學透露，「暉晚我都非常期待閱兵儀式，所以都會有少少瞓唔着」，形容看見軍人在天安門前隊列非常齊整，「啲裝備有85%係新嘅」令他感到「非常自豪」，又認為作為中國人，感到「居住喺中國境內係非常安全」。他指出，香港學生能透過直播更了解「祖國嘅發展情況」和軍隊裝備，知道「國內嘅科技有幾先進」。

升旗隊員：喺我哋力所能及嘅範圍為國家做貢獻

升旗隊一名女隊員則感嘆「睇到國家依家咁強大」，「我哋唔會再受其他國家嘅脅迫」或「畀佢哋做任何對我哋國家不利，傷害國家主權、傷害國民嘅事情」，認為「我哋自己強大起嚟，我哋國家會有足夠嘅力量確保到國民嘅安全，可以保護到國家嘅主權」。

她直言感到非常驕傲，又指印象最深是空中護旗方隊，戰機上帶着國旗、黨旗和軍旗為檢閱隊伍指明方向，就像「共產黨帶領國民前行」，並形容「我哋升旗隊就好似軍隊咁樣」，會「喺我哋力所能及嘅範圍為國家做貢獻」、「宣揚愛國精神」。

另一名自稱對中國歷史有興趣的曾同學表示，觀看直播如見證歷史，心情激動和「好澎湃」，感受到「其實呢啲係前輩們留下嘅一啲努力」，又稱看到放出和平白鵠的畫面，令他感受到「邁向世界、邁向和平的象徵」。

在佛教葉紀南紀念中學，有修讀中國歷史的林同學指出，老師曾於課堂播放1949年開國大典閱兵的片段，到今天再收看閱兵直播「心情激動」，尤其看到國家展示現代軍事裝備及各國元首到場參與，讓他感受到「祖國的力量及偉大」。

施俊輝：閱兵儀式是「最好的國安教育和愛國主義教育」

署理教育局局長施俊輝感謝學界積極響應收看閱兵的號召，並稱「歷史是最好的教科書」，抗戰歷史教育非常具意義，而閱兵儀式是「最好的國安教育和愛國主義教育」，希望學生傳承「先烈的愛國之情」，好好裝備自己，開創未來，「為國家持續發展和中華民族偉大復興作出貢獻」。

#升旗隊 #學生 #閱兵

○ 相關文章

國際 9.3閱兵收緊管制 北京民生受擾 網民：這場閱兵到底在怕誰？ 2025-09-03

國際 9.3閱兵前夕 北京爆「廁所革命」 傳當局增設「廁警」監控 2025-09-02

國際 9.3閱兵前夕 重慶突現巨型投影 呼籲民眾「推翻共產黨暴政」 2025-09-01



國際 西藏婦權遭打壓 跳樓腰腿受創 因習近平訪藏致延誤... 2025-09-03

港聞 香港直播閱兵儀式 學生齊激動、感自豪 2025-09-03

國際 9.3閱兵收緊管制 北京民生受擾 網民：這場閱兵到底在... 2025-09-03

光傳媒報道 2025-09-03

光傳媒報道 2025-09-02

光傳媒報道 2025-09-01

教育局要求學校在學生參加外間組織活動前先起底 確保... 2025-09-03

國際 表面關懷 實則維穩 中共社會工作部監控「五失人士」 2025-09-02

國際 9.3閱兵前夕 北京爆「廁所革命」 傳當局增設「廁警」... 2025-09-01

光傳媒報道 2025-09-03

光傳媒報道 2025-09-02

光傳媒報道 2025-09-01

○ 熱門文章

母公司欠債 | 港人北上消費熱點 深圳皇庭廣場遭法院30億賈價拍賣

藥倍安心 | 吹哨者被上門滋擾今午報案 專訪鄭曦琳：做人要對得住自己

政府訂中國水 | 連登網民求助至涉詐騙警方拉人 30天時間線懶人包

三年少賣40億包 中國公仔麵風光不再 年輕人改買外賣、預製菜

名校女生研發AI配藥平台「藥倍安心」獲獎被揭「請槍」吹哨者鄭曦琳被人上門滋擾

中國網民在小紅書撰文揚言「內地生進軍DSE是不會結束的」

15歲港女生獲選《時代雜誌》首屆「年度少女」創辦科學教育機構將夢想化為影響力

四川江油14歲女生欺凌案惹公憤抗議 民眾唱國歌遭特警拳打鎮壓清場

冒牌水風波 | 局方指物流署署長批准不採技術評分制 公共圖書館服務受波及

節目中提及「Jimmy」及《蘋果》梁文道Podcast《八分半》遭中國全網下架

